

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО



ОБЩЕСТВО НАТУРАЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ

Россия Москва ул. Просторная д. 6
Тел/факс (095) 589-83-34

E-mail: nutrition.rus@gmail.com
Web site: www.nutrition.ru

Исх. № 187 от «25 октября 2008г.

ВСЕМ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ ЛИЦАМ

В настоящее время вопросам мужского здоровья уделяется все больше внимания. Безусловно, наиболее значимой составляющей качества жизни мужчины является сексуальная функция. Многочисленные научные данные подтверждают положительное влияние полноценной сексуальной жизни на психоэмоциональное и физическое состояние мужчины. Более того, доказано, что половая активность напрямую связана с продолжительностью жизни. Однако подавляющее большинство исследований в области репродуктивного здоровья мужчин посвящено фармакологической и хирургической коррекции бесплодия, эректильной дисфункции и андрогендефицитных состояний. В то же время, естественным способом поддержания и восстановления нормального функционирования мужской половой системы, на мой взгляд, уделяется недостаточно внимания.

В этой связи появление принципиально нового нижнего белья «GODS & HEROES», разработанного с учетом анатомии мужских половых органов, является чрезвычайно актуальным и необходимым.

В основу создания белья положен принцип оптимального функционирования мужской половой системы. Белье сконструировано с учетом индивидуальных особенностей гениталий у мужчин, их размеров и пропорций, что обеспечивает естественное, правильное расположение мошонки.

Не требует доказательств, что полноценное созревание сперматозоидов и синтез основного мужского гормона - тестостерона в яичках требуют оптимального температурного режима в мошонке.

В свою очередь, роль тестостерона в организме мужчины трудно переоценить. Он оказывает влияние на функционирование всех органов и систем, обеспечивая здоровую сексуальность, адекватную эректильную функцию, поддержание мышечной массы и физической силы, а также хорошее настроение и жизненный тонус. Хорошо известно, что снижение тестостерона сопровождается не только ухудшением эректильной функции и снижением способности к зачатию, но и является фактором риска более

серьезных заболеваний, а именно сердечно-сосудистых и болезней предстательной железы.

Сперматогенез – процесс, протекающий в яичках, является очень чувствительным к различным воздействиям, особенно повышенных температур. Доказано, что пребывание в горячей ванне или сауне останавливает процесс образования сперматозоидов на несколько дней.

В этой связи новое конструктивное решение, положенное в основу белья «GODS & HEROES», трудно переоценить. Конструкция белья обеспечивает естественно правильное положение мошонки, когда она свободно висит и не прижата к промежности, при этом создается необходимая разница температур.

Одним из важнейших преимуществ данной модели является принцип кроя ластовицы: ее трехлопастная объемная форма создает специальное пространство для гениталий, чем достигается их компактное, физиологичное расположение и облегчение. Отсутствие поперечных швов, проходящих через генитальную область, создает дополнительный комфорт.

Белье «GODS & HEROES» создано из высококачественного натурального материала, что, безусловно, является существенным фактором, позволяющим рекомендовать его для использования.

Таким образом, «GODS & HEROES» - физиологичное мужское белье, оказывая позитивное влияние на функцию мужской репродуктивной сферы, способствует сохранению сексуального здоровья и улучшению качества жизни.

Председатель правления Общества

Д.м.н., профессор

Действительный член Российской и Европейской

Академий естественных наук

Курашвили В.А.

